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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente della VIII Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare VIII
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: LA LIBRERIA INUTILIZZATA ALLA BIBLIOTECA BETTINI TRA POCO COMPIE UN ANNO 
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che
In data 30/4/2013 Coopculture (Società Cooperativa Culture di Venezia), in accordo con la Biblioteca comunale
Pedagogica Lorenzo Bettini situata in Campo San Provolo a Venezia (castello 4704), ha donato a quest’ultima una
libreria per bambini molto bella, di stampo artigianale, a forma di albero blu di circa 2,5 metri di altezza per 2 di larghezza,
in legno dipinto e decorato, perfettamente idonea all’uso e di sicuro abbellimento per l’importante spazio di cultura e
socializzazione dedicato ai cittadini più piccoli della città;

Suddetta libreria, proprio per la particolarità della sua forma ad albero, ha bisogno di esser debitamente fissata ad una
parete per poter essere utilizzabile in piena sicurezza;

Considerato che
Il personale in servizio presso la Biblioteca pedagogica L.Bettini, per provvedere al necessario fissaggio della libreria, ha
mandato una richiesta di intervento al servizio Economato del Comune di Venezia in data 9/5/2013 e un sollecito in data
31/10/2013; 

Visto che 
escludendo ovviamente le situazioni con carattere d’urgenza, il personale del Servizio Economato, a detta dello scrivente
gruppo, non viene sempre utilizzato e messo al lavoro con analoghi tempi di preavviso, gestione della pratica e
realizzazione dell’intervento, solo per non voler citare degli esempi concreti… 

Per tutto quanto premesso e considerato, 
si interroga il Sindaco

per sapere se sia a conoscenza di quanto sopra descritto;

quali azioni intenda intraprendere, in tempi rapidi, per far sì che la bella libreria della Biblioteca Bettini venga montata,
fissata e finalmente messa a disposizione dei bambini della città.

Sebastiano Bonzio

Ca' Farsetti, San Marco 4136 - 30124 Venezia - tel. 041 274.8172/8169 - fax 041 274.8871
email gruppofederazionedellasinistra@comune.venezia.it


